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工程预交税款印花税怎么计算__工程公司的印花税如何计
算-股识吧

一、工程公司的印花税如何计算

技术服务费万分之3，账簿5元一本，别的不知道了，就买过这两种

二、这个月提前预交了一部分下个月应报税的税款，那么下个月
印花税怎么算

印花税，印花税多缴了就多缴了，是不能退的，不过这个金额不大，一般税务也不
注意，你下个月少计提一点就可以了，不过，以后可不要这样，容易乱。

三、印花税怎么算

印花税的税率：序号 适用税目 税率1
购销合同，建筑安装工程承包合同，技术合同 0.00032 加工承揽合同，建设工程勘
察设计合同，货物运输合同，产权转移书据，记载资金的账簿 0.00053
仓储保管合同，财产保险合同，财产租赁合同 0.0014 借款合同 0.000055
股份转让书据 0.0026 权利、许可证照 5元应纳税额： 1.
按比例税率计算应纳税额的方法
应纳税额＝计税金额×适用税率2.按定额税率计算应纳税额的方法
应纳税额＝凭证数量×单位税额 需要注意的是：
印花税的核算并不在“应交税金”中，而是应该在“管理费用”中核算。

四、怎样计算印花税

印花税种类比较多，主要如下： 1、购销合同：按购销金额万分之三缴纳
2、加工承揽合同：按加工或承揽收入万分之五缴纳
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3、建设工程勘察设计合同：收取费用万分之五缴纳
4、建筑安装工程承包合同：按承包金额万分之三缴纳
5、财产租赁合同：按租赁金额千分之一缴纳。
税额不足一元的，按一元缴纳 6、货物运输合同：按运输费用万分之五缴纳
7、仓储保管合同：按仓储保管费用千分之一缴纳
8、借款合同：按借款金额万分之零点五缴纳
9、财产保险合同：按保险费收入千分之一缴纳
10、技术合同：按所载金额万分之三缴纳
11、产权转移书据：按所载金额万分之五缴纳 12、权利、许可证照
：按实收资本和资本公积的合计金额万分之五缴纳
13、营业帐簿：记载资金的帐簿，按本贴花五元或直接到税务局缴纳 印花税的缴
纳方式是直接缴纳，不需计提，不通过“应交税费”科目，缴纳时跟据缴纳凭证做
管理费用。
&nbsp；

五、你好请问工程增值税预缴税款怎么计算出预征税额

（一）提供建筑服务的“预缴税款”1.适用一般计税方法计税的，应预缴税款=(全
部价款和价外费用-支付的分包款) ÷(1+11%)×2%2.适用简易计税方法计税的，应
预缴税款=(全部价款和价外费用-支付的分包款) ÷(1+3%)×3%纳税人取得的全部
价款和价外费用扣除支付的分包款后的余额为负数的，可结转下次预缴税款时继续
扣除。
(二)不动产转让的“预缴税款”1、以转让不动产取得的全部价款和价外费用作为
预缴税款计算依据的，计算公式为：应预缴税款=全部价款和价外费用÷(1+5%)×
5%2、以转让不动产取得的全部价款和价外费用扣除不动产购置原价或者取得不动
产时的作价后的余额作为预缴税款计算依据的，计算公式为：应预缴税款=(全部价
款和价外费用-不动产购置原价或者取得不动产时的作价)÷(1+5%)×5%(三)不动产
租赁的“预缴税款”1.纳税人出租不动产适用一般计税方法计税的，按照以下公式
计算应预缴税款：应预缴税款=含税销售额÷(1+11%)×3%2.纳税人出租不动产适
用简易计税方法计税的，除个人出租住房外，按照以下公式计算应预缴税款：应预
缴税款=含税销售额÷(1+5%)×5%3.个体工商户出租住房，按照以下公式计算应预
缴税款：应预缴税款=含税销售额÷(1+5%)×1.5%4.其他个人出租不动产，按照以
下公式计算应纳税款：出租住房：应纳税款=含税销售额÷(1+5%)×1.5%出租非住
房：应纳税款=含税销售额÷(1+5%)×5%一般纳税人，预缴增值税时，借：应交税
费——应交增值税——已交税金贷：银行存款在增值税申报表中，“本期已缴税额
”、“分次预缴税额”栏填写预缴的增值税额。
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小规模纳税人，预缴增值税时，借：应交税费——应交增值税贷：银行存款在增值
税申报表主表中，“本期预缴税额”栏填写的预缴增值税额。
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